Arany Janos Tehetséggondozo Program matematikaversenye 2022

10. évfolyam

Mely valos szamok teszik igazza az alabbi egyeldséget:

V2x+1=x-1 8 pont

Két jarmi - v, illetve v, sebességgel — az A ¢és B helységek kozott oda — vissza mozog.

Egyszerre indulnak A — bol illetve B — b6l egymassal szembe. Mennyi id6 mulva talalkoz-

nak masodszor pontosan az ut felénél, ha AB =150km, v, = SOKTm, Vv, = 30kTm.

8 pont

Az ABC hegyesszogii haromszog C csticsabol induld magassagat felosztjuk 6t egyenld
részre és az osztopontokon keresztiil parhuzamosakat rajzolunk az AB oldallal. A
haromszognek a harmadik és a negyedik osztépontokon at rajzolt parhuzamosok kozé es6
részének a teriilete 42cm?.

Mekkora az ABC haromszog teriilete? 10 pont

A haromjegyli pozitiv szamok koziil véletlenszerien kivalasztunk egyet. Mennyi a
valdszinlisége, hogy a kivalasztott szdm

a) pozitiv osztoéinak szama paratlan? 6 pont

b) a 3 és a 7 koziil pontosan az egyikkel oszthatd? 6 pont

{A valosziniiség a kedvezd és az Osszes esetek szamanak az aranya.}

a) Mely n egész szamok esetén lesz a > tort értéke egész szam? 4 pont
n+
b) Oldd meg a kovetkezd egyenletet, ha X és y egész szamok
2xy —3x—-3y+1=0 8 pont

Az ABCD négyzet AB oldalan befelé megrajzoljuk az AB atmérdjii félkort, majd ehhez
C — bdl — CB —tdl eltérd — érintdt. Ennek az érintének az AD oldallal valdé metszéspontjat
jelolje E. Mekkora az EDC haromszogbe irt kor sugara, ha a négyzet oldala 10cm ?

10 pont

A tablara felirtuk a pozitiv egész szamokat 1 — tdl kezddédéen 2022 — vel befejezve.
Ezutan barmely két szam — a és b — letor6lhetd, s helyettik az ab—3a—3b+12 szamot
kell visszairni. A 2021. Iépés utan mely szdm maradt a tdblan?

10 pont



